CTPYKTYpbl U anNropnTMbl 00pPaboOTKK
OaHHbIX

 [1aHHbIE;

* CTPYKTYpa OaHHbIX;
* [laHHble cTaTU4eCcKon CTPYKTYpPbI;
* [laHHble ANHAMMNYECKON CTPYKTYpPbI;

* TUnbl JaHHbIX TMHEWHOWN CTPYKTYpbI;
* Tunbl 4aHHbIX HENMMMHENHOW CTPYKTYPHbI.
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AHanu3 anroputMoB

dakTopbl, BNUSAOLLIME HAa BPEMS BbINOTHEHUS
nporpamMmmbi:

- BBOA ncxoaHom nHopmauunu;
- KauecTtBO CKOMNUNINPOBAHHOIO KOAa;

- MaluWHHBIE MHCTPYKL MW, NCMONb3yeMble AN
BbIMOJSTHEHMSA MPOrpamMmb;

- BpemeHHaﬂ CJITOXHOCTb ariropmntmMa.

T(n) O(n?)
c,n, Vn>=n,T(n)<=cn’



[lpumep 1:

T(n)=(n+1)2.

T(0)=1, T(1)=4.

[lonoxum n,=1, c=4.

T(n) meeT nopagok O(n?),
n=1, (n+1)’<4n.

[lpumep 2:

T(n)=3n*+2n%.

T(0)=0, T(1)=5.

[Tonoxum n,=0, c=5.

T(n) meeT nopsaaok O(n3),
n20, 3n3+2n2<5n3.




CJ10)KHOCTB Onucanue dopma NOBTOPEHUS
O(1) Anroputm [TpucBanBanue.
KOHCTAaHTHOM [IpocToe BbIpaxeHUe.
.CIIOKHOCTH
O(N) JIMHENHBIN HaxosxaeHne MakKCHMallbHOTO
AIIEMEHTA
O(N?) KBanparudeckuii for (1=0; 1<N; i++)
for (j7=0; j<N; j++) ...
ON?) Kyboudeckuii
O(Nlog,N) Jlorapudpmuaeckuii buHapHBIl TOUCK.
O(log,N)
O(a") NP - cnoxHble cnonp3yrores npu
.(HEIIOJIMHOMMAJIbHBIE) HEOJITHOKPATHOM IIOKUCKE
YacTHbIl ciiyyai - ZepeBa PELICHUN.
AKCIIOHECHIIMAJIbHAS

.caoxxHocTs O(2N)




DYHKUMN BPpEMEHM BbINOMNHEHUA AN NporpamMm c
pa3nM4YHON BPEMEHHOWN CNOXHOCTbIO
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N log N [Nlog N N N 2N
2 I 2 4 8 4

8 3 24 64 512 256
16 4 64 256 4096 65536

[1paBuna onpegenexHns nopsiaka CrioXXHOCTW:
1)  O(k*f)=0(f);
2) [llpasuno npousseneHnn: O(fg)=0(f)O(g);
3) [MpasBuno cymm: O(n°+n>+n)=0(n>)




(1) for (int i=0; i<n-1; i++)
(2) for (int j=n-1; j>i; j--)
(3) if (alj-1]>alj]) {

(4)  temp=a[j-1];

(5)  alj-1]=alj]; — 0(1) — O(n-)
(6)  aljl=temp;
} _/ _
n—1 ,
Y (n—-i)=n(n-1)/2=n"/2-n/2
=1

O(n?)



AHarnmns pekypcuBHbIX NporpamMm

int fact(int n)
(1) {if (n<=1) return 1;
(2) else return n*fact(n-1);
}
T(n)
(1) - O(1)
(2) - O(1) + T(n-1)
c+T(n—1),ecmun>l1,
I'(n) ={
d,ecmun<l.
n>2, T(n) = 2c + T(n-2),
n>3, T(n) = 3c + T(n-3),
n>i, T(n) =ic + T(n-i),
i=n-1, T(n)=c(n-1)+T(1) = c(n-1) + d
O(n)



CnusiHne copTUpOBaHHbIX NocnenoBaTeNbHOCTEN




NMocnepnoBaTenbHbLIA MOUCK

int search(int af ],int n,int key)
{
for (int i=0;i<n;i++)
if (a[i]==key) return i;
return -1;

/



BHapHbLIN NOUCK

A(n), low=0, high=n-1.

Anropntm buHapHOro nowucka:
* mid=(low+high)/2.

* A[mid]==key

* Almid]<key

* Aimid]>key



[Tpumep:

A[10], key=16.

0 1 3 4 5 6 71 8 9
Al -7 § 12]16] 23|33 5575
0 4 5 6 7 8 o low=0
7 1216 123335575 high =9
| mid = 4

nud 16>A[mid]
0 4 5 6 7 8 o9 OW=S
7 12162333 5575 high=3
| T mid =7

mid | 16<A[mid]
0 4 5 6 7 8 9 low=5
7 2] 162333 5|75 ] high=6
T i mid = 5

16=A[mid]



ANroputMbl COPTUPOBKM MacCUBOB

Copmupoeka nocpedcmeomM ebibopa
[Tpnmep.

Maccus cogepxuT uensle Ymucna 18, 20, 5, 13, 15.
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Copmupogka obmeHOM (r1y3bipek)

HAYaJIbHBIN

MACCHUB
\ 4 i=2 i=3 i=4 =5 i=6 =7 i=8
44 06 06 06 06
55 12 12 12 12
12 /14 18 18
42 42 42
94 / 44— 44 44 44
18/ 94 / 55—55 55
06! 187 94 67  67—67
67 67 67 / 94 94 o4 94 94



[Mpoxog O Mpoxon 1
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[1poxon 2
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Llleukep-copmuposKa

HAYaJIbHBIN

MA4aCCHUB

v

[I=1 2 2 3 3

kk=7 7 6 6 3
44 06 06 06 06
335 44 44 12 12
12 335 1 44 18
42 12 \42 18\42
94 42 35 / 42 44
18 94 18 335 335
06 18 67 67 67
67 67 94 94 94



Copmupoeka ecmaekamu

A =18, 20,5, 13, 15

18 20 5 13 | 15
18 | 20 13 | 15

5 18 [ 20 13 | 15

5 13 18 | 20 15
5 13 ( 15 | 18 | 20




Copmuposka Lllenna

4 55 12 42 94 18 6, 6
4\\%@

4 - copTUPOBKA

4 13 2 94 55 12 67

2 - COPTUPOBKA

18 12 42 44 55 94 6

h(M)
1l - coptupoBka
M=[log,n]-1
6 12 18 42 44 55 67 94 h[k]=3h[k+1]+1

h[M-1]=1



Copmupoeka ¢ pa3desnieHueM (bbicmpasi)

O(n log,n)



CpasHeHue aneopummos CopmuposKu

o 0k b~

Coptumposka LWWenna

CopTupoBKa NMPOCTbIMU BCTaBKaMu
CopTumpoBka bHapHbIMY BCTaBKaMu
CopTupoBKa MPOCTbIM BLIOOPOM
LLlenkep-copTupoBkKa

CopTupoBKa My3blIPpbKOM



